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PAUTA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  PERÍODO 

DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 14/04/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 9ª (Nona) Reunião do Segundo Período da 20ª (Vigésima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 07 de abril de 2025.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Indicação nº. 018/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a 

recuperação da Rua Deputado Prazeres no Bairro da Rocinha. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

 

Indicação nº. 019/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a 

recuperação com a colocação de piçarra na estrada do Povoado Recanto. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

 

Indicação nº. 020/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, que através da Secretaria Municipal de 

Saúde, tragam o programa do Governo Federal, “Brasil Sorridente” para este 

Município. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

 

 

 IDENTIFICAÇÃO BÁSICA 

PEQUENO EXPEDIÊNTE 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 
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Indicação nº. 017/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, que seja feita a recuperação da Rua Joamir da Silva 

Moraes, no bairro Primavera, na Sede deste município. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Requerimento nº. 03/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Nos termos regimentais, requeiro que sejam solicitadas ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, as seguintes informações e documentos em relação a  

Iluminação Pública do município referente ao Contrato de N° 024/2025, Processo 

Administrativo Nº 015/2025; Adesão Nº 003/2025 do município de Guimarães/MA: 

Local de atendimento ou almoxarifado da empresa no município; Responsável técnico 

da empresa em Guimarães; Relação de funcionários da empresa no município; Quais os 

carros de apoio da empresa no município; Quando irá iniciar os trabalhos da empresa 

dentro do município já que já tem contrato assinado; Planilha orçamentária que foi 

aderida na ata; Art de execução e fiscalização do processo em questão. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Requerimento nº. 08/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Com base na Lei Orgânica do Município e Regimento Interno desta Casa, 

requeiro a presença do Secretário de Infraestrutura Jackenilson Goulart Farias, na 

Sessão Legislativa do dia 28 de abril, para prestar esclarecimentos acerca da obra da 

Ponte do Povoado Cumum, assim como, prestar esclarecimentos acerca da Dispensa de 

Licitação nº 04/2025, apresentando cópia das documentações que garantem a 

transparência, a legalidade e a economicidade do processo, tais como: Justificativa da 

Dispensa de Licitação; Termo de Dispensa de Licitação; Projeto Básico da Obra, 

contendo o orçamento detalhado da Obra e o Cronograma de Execução da Obra; ART 

de Execução e Fiscalização da Obra; Contrato e com devido extrato de publicação. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 05/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentissimo Senhor Prefeito Ariomagno Ferreira Cartagenes, 

que através do setor competente tome a adoção de medidas Político Administrativa de 

interesse público: Indico que tome providências e medidas necessárias para a 

construção da ponte em Peri que dá acesso ao povoado São João e demais localidades. 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 
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Indicação nº. 06/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Ariomagno Ferreira Cartagenes, 

que através do setor competente tome a adoção de medidas Político Administrativa de 

interesse público: Indico que tome providências e medidas necessárias, para a reforma 

e reativação da creche do povoado Genipauba. 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 

 

Indicação nº. 07/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentissimo Senhor Prefeito Ariomagno Ferreira Cartagenes que 

através do setor competente tome a adoção de medidas Político Administrativa de 

interesse público: Indico que tome providências e medidas necessárias para a reforma e 

revitalização de rodoviária. 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 

 

 

Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

1. Vereadora Ana Luiza Ramos. 

2. Vereador Alexandro Magno Santos Viana. 

3. Vereadora Brendah Beatriz de Sousa Cunha. 

GRANDE EXPEDIENTE 


